

山东海事局、山东省海洋与渔业厅联合整治商渔船安全

启动海上巡航,严防船只碰撞

本报威海6月15日讯(记者陶相银 通讯员 王亮) 15日下午,山东海事局、山东省海洋与渔业厅在威海召开新闻发布会,由两家单位联合举办的“商渔船安全警示教育”将于16日在荣成石岛启动。本次活动旨在增强社会各界对海上安全的关注度,强化商渔船船员和海上从业人员安全意识,严防商渔船碰撞事故的发生。活动将持续至7月1日,并将开展海上巡航执法。

山东海事局副局长林波介绍,山东沿海海岸线长3000多公

里,约占全国的六分之一,且沿海港口众多,航路密集,仅成山头附近水域每年的过往商船便达12万艘次。此外,山东沿海分布有北方最重要的渔场,沿海分布主要渔场11处,在山东沿海从事海上渔业生产的各类渔船多达4万余艘,从业人员80余万,加上近几年极端天气多发,海上安全形势严峻。2000年至2010年,山东沿海共发生商船与渔船碰撞事故178起,占碰撞事故总数的51%,造成134人死亡,占总数的54%。今年1—5月份,山东沿海共发生商渔船碰撞、

渔船自沉事故15起,造成20人死亡、失踪。

为有效遏制海上船舶事故多发的势头,山东海事局、山东省海洋与渔业厅根据交通运输部和农业部的部署,开展本次“商渔船安全警示教育”。本次活动的主题是“关爱渔民生命,关注船舶安全”,海事和渔业两部门除向渔民发放海上避险知识手册、渔船安全警示等宣传材料外,还将出动公务船开展巡航执法活动,重点查处、纠正各类违章航行及作业行为,维护海上交通秩序。

环保专家来办培训班

威海280余人参加



本报威海6月15日讯(记者林丹丹 通讯员 孙绪勇) 15日上午,国家和省环保部门的专家来到威海,为山东省示范区域中23个县(市、区)的280余人培训农村环境连片整治。

这次培训班人员主要包括财政局分管局长、经建科长,环保局分管局长,规划科、生态科科长等280余人。

据威海市环保局工作人员介绍,此次培训主要包括,农村环境连片整治工作指南、农村环境连片整治示范实施方案编制要求,以及农村饮用水源地保护与历史遗留的农村工矿污染治理。同时,培训班上也重点培训了农村生活污水处理、生活垃圾治理技术、畜禽养殖污染防治技术、农村废弃物综合利用技术、连片整治示范资金管理、连片整治示范项目管理办法,以及“十二五”农村环境保护项目补充完善情况说明及有关要求。

威海“慈心一日捐”

已募善款1157.08万元

本报威海6月15日讯(记者许君丽 通讯员 王文娜) “这是我一天的收入,捐出来做慈善吧。”15日上午,威海交校出租公司的哥王喜昌来到威海市慈善总会办公室,将前一天的收入271.5元交到工作人员手中。

今年43岁的王喜昌是威海交校出租公司的出租车司机,开出租车3个年头了。平时,公司组织一些公益活动,他都积极参加。前几天,他看见报纸上报道威海市“慈心一日捐”活动启动,倡导大家捐出一天的收入,帮助那些需要帮助的人,他便来到威海市慈

善总会办公室捐款。“这些钱不多,我平时少抽一盒烟,少喝一瓶水,少吃一根冰棍就省出来了,如果能帮助那些生活困难的人,心里也会高兴不少。”

记者从威海市慈善总会了解到,自“慈心一日捐”活动开展以来,截至6月15日中午12时,威海市慈善总会共接收捐款1157.08万元。其中,党政机关、事业单位及社会团体干部职工捐款82.53万元;企业及企业职工捐款35.26万元;社会个人捐款5.29万元;企业缴纳基金利息1034万元。



清查添加剂

近日,荣成工商局在全市范围内开展清查非法添加邻苯二甲酸酯类物质的食品 and 食品添加剂市场的活动,目前已有200余户经销商接受检查。本报记者 冯砚农 通讯员 王玉玉 摄

威海海洋与渔业局对水产养殖进行3个月的专项检查

53家企业41种水产品都合格

本报威海6月15日讯(记者林丹丹 通讯员 刘心田) 近日,威海市海洋与渔业局联合农副产品检测中心,检查了53家水产品养殖企业中的41个水产品苗种样品,检查结果显示,所有养殖水产品都合格。

据威海市海洋与渔业局工作人员介绍,近日,威海制定了《2011年水产品质量安全整治工作方案》,其中要求,加强威海水产品质量安全监管。重点检查海参、鲟鳇、贝类等大宗养殖品种,重点检查企业中水产品是否

含有氯霉素、孔雀石绿等禁用药品和有毒有害物质。

对列入省级及以上原良种育苗场、健康养殖示范区(场)、标准化生产基地、无公害养殖企业、出口水产品原料基地、规模化养殖场和渔民专业合作社、增殖放流点等企业,特别是近年来被查出存在违禁药品和样品药残超标的企业,都将被重点检查。检查人员也将重点检查企业是否取得苗种生产许可证,并对海参苗种进行全方位的抽查检测等。

检查人员通过现场查看“五

项制度”、三项记录(即生产记录、用药记录、销售记录)等方式,共检查了53家水产品养殖企业,随机抽检了38家育苗、养殖企业,抽检水产品样品41个,并对水产品样品进行违禁药物检测,对于检查过程中发现的问题,检查人员当场指导企业进行整改。截至目前,经整改后所有检查的企业均达标。威海海洋与渔业局工作人员介绍,连续3个月的专项检查,检查过程和抽检结果均显示,威海市的养殖水产品均合格,市民可以放心食用。

30名贫困先心病儿童

可获得部分救助

本报威海6月15日讯(记者许君丽 通讯员) 15日下午,上海东方医院的医疗专家来到威海市慈善总会,为该市贫困先天性心脏病儿童进行诊断和筛选,符合条件者实施手术将获得全额或部分资金救助。

先天性心脏病是一种常见的严重危害人类身心健康的疾病,据统计,我省目前约有70万名先天性心脏病患者,因为手术费用比较昂贵,仅有约20%的患者能够得到治疗。为使更多家庭贫困的先天性

心脏病患者得到及时有效的治疗,今年,山东省慈善总会、上海山东商会和上海市东方医院联合开展“东方健心直通车”资助先天性心脏病患者手术项目,由上海山东商会和上海市东方医院向山东省慈善总会定向捐赠1000万元联合救助500例先心病患者,并根据患者的不同情况分别资助1万至2万元,其中,有17名符合条件的患者可获得全额资助(不含医保报销部分)。威海共有30名贫困先天性心脏病儿童可获救助。

更具性价比 试驾东风风行景逸1.5XL

景逸1.5XL搭载三菱4A91发动机,4A91发动机属于4A9系列,是三菱在2004年与奔驰合作研发的一款小型四缸汽油机。4A91发动机采用铸造铝合金缸体,树脂材料进气歧管和发动机盖罩,在三菱MIVEC可变气门正时系统的帮助下,88kw的最大功率在6000rpm时获得,143N·m的峰值扭矩输出出现在4000rpm。

在实际驾驶过程中1.5排量的4A91发动机的表现中规中矩,在试驾之前我也有质疑到底1.5L的发动机推动景逸1.2的车身会不会没有吃力的感觉。但在驾驶过程中我们并没有明显的感觉到发动机的乏力,在车上乘坐3名成年男性的时候发动机低扭的动力输出可以说完全

能满足我们日常驾驶的需求。

景逸1.5XL的方向、油门以及离合给我们的感觉都很轻,也许会有人说这种设定会损失很多路感,但从景逸车型城市家用车型的定位来看,在现在城市日渐拥挤的交通环境下相信谁都不希望在堵车的时候脚下是沉得要命的离合。

景逸悬挂对车身的支撑也很到位,并没有因为较高的车身而导致侧倾严重。高速过弯,车身也显得比较沉稳,再加上后轮随动转向的拖曳式后轴,在弯中的景逸并没有其他车型那样的“躁动”。景逸能有如此成绩,主要是得益于其采用的欧洲领先底盘技术,使其拥有了不错的操控性。

关爱公益行动,惠泽滨城百姓

——父亲节特邀50位父亲代表见证别样生日会

近日,笔者了解到,由威海市红市字会联袂多家媒体主办,曙光男科协办的“心中有爱大声说出来——特邀50位父亲代表见证别样生日会”公益活动将在6月16日正式拉开序幕,广大市民均可以采用一句对父亲的感言,介绍一段与父亲的故事,或者发一张感人至深的照片登陆www.whnk.net或直接拨打健康热线5188880参与次活动。

据悉,曙光作为滨城首家专业男科,一直把公益惠民放在实际行动当中,自建院起,就把公益惠民放在首位,从地震救灾、社区讲座、免费治疗等等一系列

优惠和减免为贫困患者提供更多的就医空间。男科负责人表示:“感恩父母、健康、快乐生活”是此次活动的目的。此活动截止至6月26日,且参与6.19日现场生日会的父亲代表,可获得现金礼包。

同时,前100名参与者将获得价值752元免费常规体检套餐一份,包括肝胆、脾彩超、血脂、血糖、输尿管等身体常规检查,活动期间,凡到曙光就医者,均可获得治疗费减免15%、手术费减免20%的优惠。

(紫嫣)